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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0001               ( 1 ) WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, DAS WICHTIGSTE PROBLEM, DEM 
                     WESTDEUTSCHLAND HEUTE GEGENUEBERSTEHT? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
 
                     AUSSENPOLITISCH 
 
         1  08 1     VEREINIGUNG WESTEUROPAS                                                         12     1,4 
 
               2     WESTDEUTSCHE SOUVERAENITAET UND WIEDERAUFRUESTUNG                               38     4,4 
 
               3     FRIEDE                                                                         190    22,2 
 
               4     WIEDERVEREINIGUNG                                                              359    41,9 
 
 
                     INNENPOLITISCH 
                     ( A. WIRTSCHAFTLICH ) 
 
               5     LEBENSSTANDARD, WIRTSCHAFTSFRAGEN                                               75     8,8 
 
               6     ARBEITSBESCHAFFUNG                                                              14     1,6 
 
               7     WOHNRAUMBESCHAFFUNG                                                             29     3,4 
 
               8     STEUERREGELUNG                                                                   8     0,9 
 
               9     ANDERES                                                                         11     1,3 
 
 
                     ( B. POLITISCH ) 
 
               0     REGIERUNGSPROBLEME                                                               4     0,5 
 
               X     KOMMUNISMUS                                                                      5     0,6 
 
               Y     ANDERE INTERNE PROBLEME                                                          4     0,5 
 
               R     KEINE MEINUNG / KEINE ANGABE                                                   109    12,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0002               ( 2 ) GLAUBEN SIE, DASS ES IN DEN NAECHSTEN DREI BIS VIER JAHREN ZU 
                     EINEM NEUEN WELTKRIEG KOMMEN WIRD ODER NICHT? 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  09 1     JA, WIRD ZU NEUEM WELTKRIEG KOMMEN                                              88    10,3 
 
               2     NEIN, KRIEG WIRD VERMIEDEN WERDEN                                              585    68,3 
 
               3     QA. KRIEG WIRD VERMIEDEN WERDEN, WENN .....                                     74     8,6 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  111    13,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0003               ( 3 ) GLAUBEN SIE, DASS SICH IN DEN LETZTEN MONATEN DIE GEFAHR, DASS 
                     IN EUROPA EIN KRIEG AUSBRICHT, VERGROESSERT ODER VERRINGERT HAT, 
                     ODER IST SIE UNGEFAEHR GLEICH GEBLIEBEN? 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  10 1     VERGROESSERT                                                                    65     7,6 
 
               2     VERRINGERT                                                                     363    42,4 
 
               3     GLEICH GEBLIEBEN                                                               291    34,0 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  139    16,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0004               ( 4 ) TUT AMERIKA ALLES, WAS ES TUN SOLLTE, UM EINEN KRIEG ZU 
                     VERMEIDEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  10 6     JA, TUT ALLES                                                                  333    38,9 
 
               7     NEIN, TUT NICHT ALLES                                                          276    32,2 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  246    28,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
  0005               ( 5 ) TUT RUSSLAND ALLES, WAS ES TUN SOLLTE, UM EINEN KRIEG ZU 
                     VERMEIDEN? 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  10 0     JA, TUT ALLES                                                                  157    18,3 
 
               X     NEIN, TUT NICHT ALLES                                                          462    53,9 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  240    28,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0006               ( 6 ) GLAUBEN SIE, DASS DIE AMERIKANISCHEN MILITAERSTUETZPUNKTE IN 
                     EUROPA DIE KRIEGSGEFAHR VERMINDERN ODER ERHOEHEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  11 1     VERMINDERN KRIEGSGEFAHR                                                        296    34,5 
 
               2     ERHOEHEN KRIEGSGEFAHR                                                          203    23,7 
 
               3     KEINE AUSWIRKUNG                                                               140    16,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  216    25,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,7 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0007               ( KARTE ) 
                     ( 7 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZUM AUSDRUCK ZU BRINGEN. 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON: 
                     A) ENGLAND? 
                     ( 3 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  12 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                               73     8,5 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   330    38,5 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         271    31,6 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                               50     5,8 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          10     1,2 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  126    14,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,3 
 
 
  0008               ( KARTE ) 
                     ( 7 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZUM AUSDRUCK ZU BRINGEN. 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON: 
                     B) FRANKREICH? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  12 7     SEHR GUTE MEINUNG                                                               31     3,6 
 
               8     GUTE MEINUNG                                                                   140    16,3 
 
               9     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         316    36,9 
 
               0     SCHLECHTE MEINUNG                                                              195    22,8 
 
               X     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                          47     5,5 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  126    14,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
  0009               ( KARTE ) 
                     ( 7 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZUM AUSDRUCK ZU BRINGEN. 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON: 
                     C) AMERIKA? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  13 1     SEHR GUTE MEINUNG                                                              129    15,1 
 
               2     GUTE MEINUNG                                                                   406    47,4 
 
               3     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         159    18,6 
 
               4     SCHLECHTE MEINUNG                                                               42     4,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               5     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                           9     1,1 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  111    13,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
  0010               ( KARTE ) 
                     ( 7 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM UNS IHRE ANSICHT UEBER 
                     VERSCHIEDENE LAENDER ZUM AUSDRUCK ZU BRINGEN. 
                     WELCHE MEINUNG HABEN SIE VON: 
                     D) RUSSLAND? 
                     ( 3 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  13 7     SEHR GUTE MEINUNG                                                                9     1,1 
 
               8     GUTE MEINUNG                                                                    53     6,2 
 
               9     MITTELMAESSIGE MEINUNG                                                         210    24,5 
 
               0     SCHLECHTE MEINUNG                                                              260    30,3 
 
               X     SEHR SCHLECHTE MEINUNG                                                         204    23,8 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  124    14,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,4 
 
 
  0011               ( 8 ) HABEN SIE DEN EINDRUCK, DASS AMERIKA IN LETZTER ZEIT EINE MEHR 
                     ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG EINGENOMMEN HAT - D. H. EHER BEREIT IST, 
                     ZUGESTAENDNISSE ZU MACHEN - ODER DASS ES EINE WENIGER ENTGEGEN- 
                     KOMMENDE HALTUNG EINGENOMMEN HAT, ODER IST DAS UNGEFAEHR GLEICH 
                     GEBLIEBEN? 
 
         1  14 1     MEHR ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG                                                  378    44,1 
 
               2     WENIGER ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG                                                38     4,4 
 
               3     UNGEFAEHR GLEICH GEBLIEBEN                                                     278    32,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  163    19,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0012               ( 9 ) HABEN SIE DEN EINDRUCK, DASS RUSSLAND IN LETZTER ZEIT EINE MEHR 
                     ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG EINGENOMMEN HAT - D. H. EHER BEREIT IST, 
                     ZUGESTAENDNISSE ZU MACHEN - ODER DASS ES EINE WENIGER ENTGEGEN- 
                     KOMMENDE HALTUNG EINGENOMMEN HAT, ODER IST DAS UNGEFAEHR GLEICH 
                     GEBLIEBEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  15 9     MEHR ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG                                                  519    60,6 
 
               0     WENIGER ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG                                                52     6,1 
 
               X     UNGEFAEHR GLEICH GEBLIEBEN                                                     132    15,4 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  152    17,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
  0013               ( 9 ) ( HABEN SIE DEN EINDRUCK, DASS RUSSLAND IN LETZTER ZEIT EINE 
                     MEHR ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG EINGENOMMEN HAT - D. H. EHER BEREIT IST, 
                     ZUGESTAENDNISSE ZU MACHEN - ODER DASS ES EINE WENIGER ENTGEGEN- 
                     KOMMENDE HALTUNG EINGENOMMEN HAT, ODER IST DAS UNGEFAEHR GLEICH 
                     GEBLIEBEN? 
                     ( FALLS "MEHR ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG" DANN FRAGE 9A ) 
                     ( KARTE ) 
                     ( 9A ) WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, DER HAUPTGRUND, WESHALB RUSSLAND 
                     IN LETZTER ZEIT EINE MEHR ENTGEGENKOMMENDE HALTUNG EINGENOMMEN HAT? 
                     ( FILTERFRAGE 12, CODE 1, 15, 9 ) 
 
                     1 15 1 U 1 15 9 
         1  15 1     A - RUSSLAND FUEHLT SICH JETZT STARK GENUG, ZUGESTAENDNISSE ZU MACHEN           22     4,2 
 
                     1 15 2 U 1 15 9 
               2     B - DIE ZUNEHMENDE STAERKE DES WESTENS HAT RUSSLAND GEZWUNGEN,                 144    27,7 
                     ZUGESTAENDNISSE ZU MACHEN 
 
                     1 15 3 U 1 15 9 
               3     C - DIE NEUE RUSSISCHE FUEHRUNG IST ERNSTHAFTER UM DIE ERHALTUNG DES           153    29,5 
                     FRIEDENS BEMUEHT 
 
                     1 15 4 U 1 15 9 
               4     D - INNERE SCHWAECHE ZWINGT RUSSLAND, ZUGESTAENDNISSE ZU MACHEN                 42     8,1 
 
                     1 15 5 U 1 15 9 
               5     E - DIES IST NUR EIN PROPAGANDATRICK, UM VORTEILE HERAUSZUSCHLAGEN              97    18,7 
 
                     1 15 6 U 1 15 9 
               6     F - ANDERER GRUND, WELCHER ........?                                            30     5,8 
 
                     1 15 7 U 1 15 9 
               7     KEINE MEINUNG                                                                   31     6,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          519   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0014               ( 10 ) WELCHES LAND TRIFFT, IHRER MEINUNG NACH, IN DER GEGENWAERTIGEN 
                     AUSEINANDERSETZUNG ZWISCHEN RUSSLAND UND AMERIKA DIE GROESSERE SCHULD: 
                     RUSSLAND ODER AMERIKA? 
 
         1  16 1     RUSSLAND                                                                       337    39,3 
 
               2     AMERIKA                                                                         54     6,3 
 
               3     BEIDE                                                                          335    39,1 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  131    15,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0015               ( 11 ) SIND SIE DER MEINUNG, DASS SICH WESTDEUTSCHLAND ZUM 
                     GEGENWAERTIGEN ZEITPUNKT AUF DIE SEITE DES OSTENS ODER AUF DIE SEITE 
                     DES WESTENS STELLEN SOLLTE, ODER SOLLTE ES SICH AUF KEINE SEITE 
                     STELLEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  16 5     SEITE DES OSTENS                                                                 9     1,1 
 
               6     SEITE DES WESTENS                                                              445    51,9 
 
               7     KEINE SEITE                                                                    306    35,7 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                   96    11,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0016               ( 12 ) UND FALLS ES ZU EINEM KRIEG ZWISCHEN RUSSLAND UND AMERIKA 
                     KAEME, SOLLTE WESTDEUTSCHLAND SICH DANN AUF EINE SEITE STELLEN, ODER 
                     SOLLTE ES SICH AUF KEINE SEITE STELLEN? 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  17 1     A - SEITE RUSSLANDS                                                              7     0,8 
 
               2     B - SEITE AMERIKAS                                                             346    40,4 
 
               3     C - KEINE SEITE                                                                407    47,5 
 
               X     D - KEINE MEINUNG                                                               98    11,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0017               ( 12 ) ( UND FALLS ES ZU EINEM KRIEG ZWISCHEN RUSSLAND UND AMERIKA 
                     KAEME, SOLLTE WESTDEUTSCHLAND SICH DANN AUF EINE SEITE STELLEN, ODER 
                     SOLLTE ES SICH AUF KEINE SEITE STELLEN? ) 
                     ( FALLS "A - AUF SEITE RUSSLANDS" DANN FRAGE 13 ) 
                     ( 13 ) FALLS IN EINEM SOLCHEN KRIEG ATOM- UND WASSERSTOFFBOMBEN 
                     EINGESETZT WUERDEN, SOLLTE SICH WESTDEUTSCHLAND DANN AUF EINE DER 
                     BEIDEN SEITEN STELLEN ODER NICHT? AUF WELCHE SEITE? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 17, 1 ) 
 
         1  18 1     SEITE RUSSLANDS                                                                  4    57,1 
 
               2     SEITE AMERIKAS                                                                   1    14,3 
 
               3     KEINE SEITE                                                                      1    14,3 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                    1    14,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                            7   100,0 
 
 
  0018               ( 12 ) ( UND FALLS ES ZU EINEM KRIEG ZWISCHEN RUSSLAND UND AMERIKA 
                     KAEME, SOLLTE WESTDEUTSCHLAND SICH DANN AUF EINE SEITE STELLEN, ODER 
                     SOLLTE ES SICH AUF KEINE SEITE STELLEN? ) 
                     ( FALLS "B - SEITE AMERIKAS" DANN FRAGE 13 ) 
                     ( 13 ) FALLS IN EINEM SOLCHEN KRIEG ATOM- UND WASSERSTOFFBOMBEN 
                     EINGESETZT WUERDEN, SOLLTE SICH WESTDEUTSCHLAND DANN AUF EINE DER 
                     BEIDEN SEITEN STELLEN ODER NICHT? AUF WELCHE SEITE? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 17, 2 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
 
         1  18 5     SEITE RUSSLANDS                                                                  1     0,3 
 
               6     SEITE AMERIKAS                                                                 274    79,2 
 
               7     KEINE SEITE                                                                     41    11,8 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                   26     7,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          346    98,8 
 
 
  0019               ( 12 ) ( UND FALLS ES ZU EINEM KRIEG ZWISCHEN RUSSLAND UND AMERIKA 
                     KAEME, SOLLTE WESTDEUTSCHLAND SICH DANN AUF EINE SEITE STELLEN, ODER 
                     SOLLTE ES SICH AUF KEINE SEITE STELLEN? ) 
                     ( FALLS "C - KEINE SEITE" DANN FRAGE 13 ) 
                     ( 13 ) FALLS IN EINEM SOLCHEN KRIEG ATOM- UND WASSERSTOFFBOMBEN 
                     EINGESETZT WUERDEN, SOLLTE SICH WESTDEUTSCHLAND DANN AUF EINE DER 
                     BEIDEN SEITEN STELLEN ODER NICHT? AUF WELCHE SEITE? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 17, 3 ) 
 
         1  19 1     SEITE RUSSLANDS                                                                  1     0,2 
 
               2     SEITE AMERIKAS                                                                  24     5,9 
 
               3     KEINE SEITE                                                                    349    85,7 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                   33     8,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          407    99,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0020               ( 12 ) ( UND FALLS ES ZU EINEM KRIEG ZWISCHEN RUSSLAND UND AMERIKA 
                     KAEME, SOLLTE WESTDEUTSCHLAND SICH DANN AUF EINE SEITE STELLEN, ODER 
                     SOLLTE ES SICH AUF KEINE SEITE STELLEN? ) 
                     ( FALLS "D - KEINE MEINUNG" DANN FRAGE 13 ) 
                     ( 13 ) FALLS IN EINEM SOLCHEN KRIEG ATOM- UND WASSERSTOFFBOMBEN 
                     EINGESETZT WUERDEN, SOLLTE SICH WESTDEUTSCHLAND DANN AUF EINE DER 
                     BEIDEN SEITEN STELLEN ODER NICHT? AUF WELCHE SEITE? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 17, X ) 
 
                     1 19 5 U 1 17 X 
         1  19 5     SEITE RUSSLANDS                                                                  0     0,0 
 
                     1 19 6 U 1 17 X 
               6     SEITE AMERIKAS                                                                   2     2,0 
 
                     1 19 7 U 1 17 X 
               7     KEINE SEITE                                                                      8     8,2 
 
                     1 19 8 U 1 17 X 
               8     KEINE MEINUNG                                                                   88    89,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                           98   100,0 
 
 
  0021               ( 14 ) KOENNEN SIE MIR VIELLEICHT SAGEN, OB IN DER NAECHSTEN ZUKUNFT 
                     EINE VIERMAECHTEKONFERENZ AUF HOECHSTER EBENE GEPLANT IST ODER NICHT? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  20 9     JA                                                                             577    67,3 
 
               0     NEIN                                                                           132    15,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  147    17,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0022               ( 14 ) ( KOENNEN SIE MIR VIELLEICHT SAGEN, OB IN DER NAECHSTEN ZUKUNFT 
                     EINE VIERMAECHTEKONFERENZ AUF HOECHSTER EBENE GEPLANT IST ODER 
                     NICHT? ) 
                     ( FALLS "JA" DANN FRAGE 14A ) 
                     ( 14A ) KOENNEN SIE MIR VIELLEICHT SAGEN, WELCHE LAENDER DORT 
                     ZUSAMMENKOMMEN? 
                     ( FILTERFRAGE 21, CODE 1, 20, 9 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  20 1     AMERIKA                                                                        557    96,5 
 
               2     RUSSLAND                                                                       548    95,0 
 
               3     ENGLAND                                                                        545    94,5 
 
               4     FRANKREICH                                                                     540    93,6 
 
               5     ANDERE                                                                         103    17,9 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                   20     3,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          577   401,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0023               ( 15 ) ( FALLS "JA" ZU FRAGE 14: WIE SIE WISSEN .....) 
                     ( FALLS "NEIN" ZU FRAGE 14: WIE PRESSE UND RADIO BERICHTEN .....) 
                     IST EINE VIERMAECHTEKONFERENZ GEPLANT. AUF DIESER KONFERENZ WERDEN 
                     DIE STAATSOBERHAEUPTER DER GROSSEN VIER ZUSAMMENKOMMEN, UM 
                     INTERNATIONALE FRAGEN ZU BESPRECHEN: WELCHES ERGEBNIS ERWUENSCHEN SIE 
                     SICH AM MEISTEN VON EINER SOLCHEN VIERMAECHTEKONFERENZ? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
 
                     I. LOESUNG DEUTSCHER PROBLEME 
 
         1  21 1     WIEDERVEREINIGUNG DEUTSCHLANDS                                                 368    42,9 
 
                     1 21 4 O 1 21 Y 
               4     FRIEDENSVERTRAG FUER DEUTSCHLAND UND ABZUG DER BESATZUNGSTRUPPEN                33     3,9 
 
               5     REGELUNG DER DEUTSCHEN FRAGE                                                    24     2,8 
 
               6     FREILASSUNG DER DEUTSCHEN KRIEGSGEFANGENEN                                      14     1,6 
 
               8     NEUTRALITAET DEUTSCHLANDS                                                        7     0,8 
 
 
                     II. LOESUNG INTERNATIONALER PROBLEME 
 
               2     BEWAHRUNG DES WELTFRIEDENS UND ABBAU DER GEGENWAERTIG BESTEHENDEN              367    42,8 
                     SPANNUNGEN 
 
                     1 21 3 O 1 21 9 
               3     ALLGEMEINE ABRUESTUNG UND ATOMWAFFENKONTROLLE                                   30     3,5 
 
               0     ANDERE ANTWORTEN                                                                14     1,6 
 
 
                     III. VERSCHIEDENES 
 
               7     WIRTSCHAFTLICHE WIEDERBELEBUNG UND SICHERUNG EINES ANGEMESSENEN                 21     2,5 
                     LEBENSSTANDARDS 
 
               X     ICH WEISS NICHT, WAS ICH ZU ERWARTEN HABE                                      119    13,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   116,3 
 
 
  0024               ( KARTE ) 
                     ( 16 ) WIE SIND, IHRER MEINUNG NACH, DIE AUSSICHTEN AUF ERZIELUNG 
                     ZUFRIEDENSTELLENDER ERGEBNISSE BEI DER KOMMENDEN VIERMAECHTE - 
                     KONFERENZ? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  22 1     SEHR GUT                                                                        15     1,8 
 
               2     GUT                                                                            173    20,2 
 
               3     NUR MITTELMAESSIG                                                              378    44,1 
 
               4     SCHLECHT                                                                        94    11,0 
 
               5     SEHR SCHLECHT                                                                   30     3,5 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  166    19,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0025               ( KARTE ) 
                     ( 17 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM ANZUZEIGEN, IN WELCHEM 
                     MASSE MAN SICH, IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KANN, DASS DIE 
                     VERSCHIEDENEN LAENDER DIE ABMACHUNGEN DER VIERMAECHTE - KONFERENZ 
                     EINHALTEN WERDEN. 
                     WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON AMERIKA? 
 
         1  23 1     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                             277    32,3 
 
               2     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                             205    23,9 
 
               3     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  172    20,1 
 
               4     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                               52     6,1 
 
               5     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                        24     2,8 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  127    14,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0026               ( KARTE ) 
                     ( 17 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM ANZUZEIGEN, IN WELCHEM 
                     MASSE MAN SICH, IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KANN, DASS DIE 
                     VERSCHIEDENEN LAENDER DIE ABMACHUNGEN DER VIERMAECHTE - KONFERENZ 
                     EINHALTEN WERDEN. 
                     WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON RUSSLAND? 
 
         1  24 1     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                              44     5,1 
 
               2     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                              48     5,6 
 
               3     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  187    21,8 
 
               4     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                              271    31,6 
 
               5     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                       170    19,8 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  137    16,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0027               ( KARTE ) 
                     ( 17 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM ANZUZEIGEN, IN WELCHEM 
                     MASSE MAN SICH, IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KANN, DASS DIE 
                     VERSCHIEDENEN LAENDER DIE ABMACHUNGEN DER VIERMAECHTE - KONFERENZ 
                     EINHALTEN WERDEN. 
                     WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON ENGLAND? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  25 1     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                             175    20,4 
 
               2     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                             221    25,8 
 
               3     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  211    24,6 
 
               4     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                               75     8,8 
 
               5     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                        29     3,4 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  145    16,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0028               ( KARTE ) 
                     ( 17 ) BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM ANZUZEIGEN, IN WELCHEM 
                     MASSE MAN SICH, IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KANN, DASS DIE 
                     VERSCHIEDENEN LAENDER DIE ABMACHUNGEN DER VIERMAECHTE - KONFERENZ 
                     EINHALTEN WERDEN. 
                     WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON FRANKREICH? 
 
         1  26 1     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                              83     9,7 
 
               2     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                             101    11,8 
 
               3     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  249    29,1 
 
               4     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                              189    22,1 
 
               5     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                        84     9,8 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  151    17,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0029               ( 18 ) UND WENN SIE JETZT NOCH EINMAL DIESE VIER LAENDER BETRACHTEN, 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE JEWEILS SAGEN, OB ES, IHRER MEINUNG NACH, EHER 
                     DAZU NEIGT, AUF DIESER KONFERENZ ENTWEDER ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE 
                     ZU MACHEN ODER ZU WENIGE? WIE IST ES MIT AMERIKA? 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  23 0     ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE                                                       187    21,8 
 
               X     ZU WENIG ZUGESTAENDNISSE                                                       283    33,0 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  387    45,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0030               ( 18 ) UND WENN SIE JETZT NOCH EINMAL DIESE VIER LAENDER BETRACHTEN, 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE JEWEILS SAGEN, OB ES, IHRER MEINUNG NACH, EHER 
                     DAZU NEIGT, AUF DIESER KONFERENZ ENTWEDER ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE 
                     ZU MACHEN ODER ZU WENIGE? WIE IST ES MIT RUSSLAND? 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  24 0     ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE                                                        74     8,6 
 
               X     ZU WENIG ZUGESTAENDNISSE                                                       456    53,2 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  329    38,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0031               ( 18 ) UND WENN SIE JETZT NOCH EINMAL DIESE VIER LAENDER BETRACHTEN, 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE JEWEILS SAGEN, OB ES, IHRER MEINUNG NACH, EHER 
                     DAZU NEIGT, AUF DIESER KONFERENZ ENTWEDER ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE 
                     ZU MACHEN ODER ZU WENIGE? WIE IST ES MIT ENGLAND? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  25 0     ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE                                                       178    20,8 
 
               X     ZU WENIG ZUGESTAENDNISSE                                                       251    29,3 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  426    49,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0032               ( 18 ) UND WENN SIE JETZT NOCH EINMAL DIESE VIER LAENDER BETRACHTEN, 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE JEWEILS SAGEN, OB ES, IHRER MEINUNG NACH, EHER 
                     DAZU NEIGT, AUF DIESER KONFERENZ ENTWEDER ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE 
                     ZU MACHEN ODER ZU WENIGE? WIE IST ES MIT FRANKREICH? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  26 0     ZU VIELE ZUGESTAENDNISSE                                                       131    15,3 
 
               X     ZU WENIG ZUGESTAENDNISSE                                                       311    36,3 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  414    48,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0033               ( KARTE ) 
                     ( 19 ) UND NUN MOECHTEN WIR GERNE WISSEN, WIE GROSS IHR VERTRAUEN 
                     ZU EINIGEN PERSOENLICHKEITEN IST, DIE AN DER KONFERENZ TEILNEHMEN. 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE AN HAND DIESER KARTE SAGEN, WIE SEHR SIE SICH, 
                     IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KOENNEN, DASS DIESE 
                     PERSOENLICHKEITEN SICH AUF DER KONFERENZ ERNSTHAFT FUER DEN 
                     WELTFRIEDEN EINSETZEN. WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON: 
                     A ) DEM ENGLISCHEN PREMIER - MINISTER ANTHONY EDEN? 
 
         1  27 1     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                             273    31,9 
 
               2     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                             197    23,0 
 
               3     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  143    16,7 
 
               4     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                               37     4,3 
 
               5     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                        11     1,3 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  196    22,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
  0034               ( KARTE ) 
                     ( 19 ) UND NUN MOECHTEN WIR GERNE WISSEN, WIE GROSS IHR VERTRAUEN 
                     ZU EINIGEN PERSOENLICHKEITEN IST, DIE AN DER KONFERENZ TEILNEHMEN. 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE AN HAND DIESER KARTE SAGEN, WIE SEHR SIE SICH, 
                     IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KOENNEN, DASS DIESE 
                     PERSOENLICHKEITEN SICH AUF DER KONFERENZ ERNSTHAFT FUER DEN 
                     WELTFRIEDEN EINSETZEN. WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON: 
                     B ) DEM AMERIKANISCHEN PRAESIDENTEN EISENHOWER? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  27 7     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                             266    31,0 
 
               8     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                             227    26,5 
 
               9     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  144    16,8 
 
               0     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                               43     5,0 
 
               X     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                        14     1,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  162    18,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
  0035               ( KARTE ) 
                     ( 19 ) UND NUN MOECHTEN WIR GERNE WISSEN, WIE GROSS IHR VERTRAUEN 
                     ZU EINIGEN PERSOENLICHKEITEN IST, DIE AN DER KONFERENZ TEILNEHMEN. 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE AN HAND DIESER KARTE SAGEN, WIE SEHR SIE SICH, 
                     IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KOENNEN, DASS DIESE 
                     PERSOENLICHKEITEN SICH AUF DER KONFERENZ ERNSTHAFT FUER DEN 
                     WELTFRIEDEN EINSETZEN. WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON: 
                     C ) DEM FRANZOESICHEN MINISTERPRAESIDENTEN FAURE? 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  28 1     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                              84     9,8 
 
               2     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                             104    12,1 
 
               3     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  205    23,9 
 
               4     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                              131    15,3 
 
               5     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                        32     3,7 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  302    35,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0036               ( KARTE ) 
                     ( 19 ) UND NUN MOECHTEN WIR GERNE WISSEN, WIE GROSS IHR VERTRAUEN 
                     ZU EINIGEN PERSOENLICHKEITEN IST, DIE AN DER KONFERENZ TEILNEHMEN. 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE AN HAND DIESER KARTE SAGEN, WIE SEHR SIE SICH, 
                     IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KOENNEN, DASS DIESE 
                     PERSOENLICHKEITEN SICH AUF DER KONFERENZ ERNSTHAFT FUER DEN 
                     WELTFRIEDEN EINSETZEN. WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON: 
                     D ) DEM AMERIKANISCHEN AUSSENMINISTER DULLES? 
 
         1  28 7     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                             218    25,4 
 
               8     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                             239    27,9 
 
               9     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  128    14,9 
 
               0     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                               47     5,5 
 
               X     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                        19     2,2 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  206    24,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0037               ( KARTE ) 
                     ( 19 ) UND NUN MOECHTEN WIR GERNE WISSEN, WIE GROSS IHR VERTRAUEN 
                     ZU EINIGEN PERSOENLICHKEITEN IST, DIE AN DER KONFERENZ TEILNEHMEN. 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE AN HAND DIESER KARTE SAGEN, WIE SEHR SIE SICH, 
                     IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KOENNEN, DASS DIESE 
                     PERSOENLICHKEITEN SICH AUF DER KONFERENZ ERNSTHAFT FUER DEN 
                     WELTFRIEDEN EINSETZEN. WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON: 
                     E ) DEM RUSSISCHEN AUSSENMINISTER MOLOTOW? 
 
         1  29 1     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                              45     5,3 
 
               2     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                              49     5,7 
 
               3     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  169    19,7 
 
               4     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                              231    27,0 
 
               5     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                       176    20,5 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  187    21,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0038               ( KARTE ) 
                     ( 19 ) UND NUN MOECHTEN WIR GERNE WISSEN, WIE GROSS IHR VERTRAUEN 
                     ZU EINIGEN PERSOENLICHKEITEN IST, DIE AN DER KONFERENZ TEILNEHMEN. 
                     WUERDEN SIE MIR BITTE AN HAND DIESER KARTE SAGEN, WIE SEHR SIE SICH, 
                     IHRER MEINUNG NACH, DARAUF VERLASSEN KOENNEN, DASS DIESE 
                     PERSOENLICHKEITEN SICH AUF DER KONFERENZ ERNSTHAFT FUER DEN 
                     WELTFRIEDEN EINSETZEN. WAS HALTEN SIE IN DIESER HINSICHT VON: 
                     F ) DEM RUSSISCHEN MINISTERPRAESIDENTEN BULGANIN? 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  29 7     MAN KANN SICH VOLLKOMMEN VERLASSEN                                              42     4,9 
 
               8     MAN KANN SICH SEHR STARK VERLASSEN                                              40     4,7 
 
               9     MAN KANN SICH ETWAS VERLASSEN                                                  161    18,8 
 
               0     MAN KANN SICH NUR WENIG VERLASSEN                                              179    20,9 
 
               X     MAN KANN SICH UEBERHAUPT NICHT VERLASSEN                                       132    15,4 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  305    35,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0039               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     A) AECHTUNG DER ATOMWAFFEN? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
 
         1  30 1     SEHR DAFUER                                                                    660    77,0 
 
               2     DAFUER                                                                          95    11,1 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                    7     0,8 
 
               4     DAGEGEN                                                                         23     2,7 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                             20     2,3 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                   52     6,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0040               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     A) AECHTUNG DER ATOMWAFFEN? 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
                     ( 3 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  30 7     SEHR GUT                                                                        26     3,0 
 
               8     GUT                                                                             95    11,1 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              188    21,9 
 
               0     GERING                                                                         239    27,9 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                               150    17,5 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  162    18,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0041               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     B) ANDERE RUESTUNGSBESCHRAENKUNGEN? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
 
         1  31 1     SEHR DAFUER                                                                    454    53,0 
 
               2     DAFUER                                                                         233    27,2 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                   34     4,0 
 
               4     DAGEGEN                                                                         37     4,3 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                             16     1,9 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                   83     9,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
  0042               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     B) ANDERE RUESTUNGSBESCHRAENKUNGEN. 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
                     ( 4 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  31 7     SEHR GUT                                                                         3     0,4 
 
               8     GUT                                                                             59     6,9 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              206    24,0 
 
               0     GERING                                                                         273    31,9 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                               147    17,2 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  173    20,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0043               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     C) WIEDERVEREINIGUNG VON OST- UND WESTDEUTSCHLAND? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
 
         1  32 1     SEHR DAFUER                                                                    714    83,3 
 
               2     DAFUER                                                                         102    11,9 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                   15     1,8 
 
               4     DAGEGEN                                                                          1     0,1 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                              0     0,0 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                   25     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0044               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     C) WIEDERVEREINUNG VON OST- UND WESTDEUTSCHLAND? 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  32 7     SEHR GUT                                                                        18     2,1 
 
               8     GUT                                                                            122    14,2 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              255    29,8 
 
               0     GERING                                                                         233    27,2 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                               113    13,2 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  117    13,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0045               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     D) RUECKGABE DER FRUEHEREN DEUTSCHEN OSTGEBIETE ( JENSEITS DER 
                     ODER - NEISSE ) DIE JETZT UNTER POLNISCHER VERWALTUNG STEHEN? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
 
         1  33 1     SEHR DAFUER                                                                    647    75,5 
 
               2     DAFUER                                                                         144    16,8 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                   23     2,7 
 
               4     DAGEGEN                                                                          4     0,5 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                              1     0,1 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                   38     4,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0046               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     D) RUECKGABE DER FRUEHEREN DEUTSCHEN OSTGEBIETE ( JENSEITS DER 
                     ODER - NEISSE ) DIE JETZT UNTER POLNISCHER VERWALTUNG STEHEN? 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  33 7     SEHR GUT                                                                         0     0,0 
 
               8     GUT                                                                             32     3,7 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              109    12,7 
 
               0     GERING                                                                         269    31,4 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                               314    36,6 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  134    15,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0047               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     E) WIEDERBEWAFFNUNG WESTDEUTSCHLANDS? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  34 1     SEHR DAFUER                                                                    110    12,8 
 
               2     DAFUER                                                                         269    31,4 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                   80     9,3 
 
               4     DAGEGEN                                                                        209    24,4 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                            102    11,9 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                   88    10,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
  0048               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     E) WIEDERBEWAFFNUNG WESTDEUTSCHLANDS? 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
 
         1  34 7     SEHR GUT                                                                        39     4,6 
 
               8     GUT                                                                            234    27,3 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              164    19,1 
 
               0     GERING                                                                         150    17,5 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                                71     8,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  199    23,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0049               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     F) ERWEITERUNG DES OST - WEST - HANDELS? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  35 1     SEHR DAFUER                                                                    351    41,0 
 
               2     DAFUER                                                                         314    36,6 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                   83     9,7 
 
               4     DAGEGEN                                                                          4     0,5 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                              3     0,4 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  103    12,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0050               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     F) ERWEITERUNG DES OST - WEST - HANDELS? 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 3 FAELLE ) 
 
         1  35 7     SEHR GUT                                                                        49     5,7 
 
               8     GUT                                                                            335    39,1 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              189    22,1 
 
               0     GERING                                                                          65     7,6 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                                15     1,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  201    23,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0051               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     G) AUFLOESUNG DER NATO - DER JETZIGEN NORDATLANTISCHEN 
                     VERTEIDIGUNGSGEMEINSCHAFT? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  36 1     SEHR DAFUER                                                                     40     4,7 
 
               2     DAFUER                                                                          89    10,4 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                  123    14,4 
 
               4     DAGEGEN                                                                        243    28,4 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                             65     7,6 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  296    34,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0052               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     G) AUFLOESUNG DER NATO - DER JETZIGEN NORDATLANTISCHEN 
                     VERTEIDIGUNGSGEMEINSCHAFT? 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  36 7     SEHR GUT                                                                         3     0,4 
 
               8     GUT                                                                             28     3,3 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                               68     7,9 
 
               0     GERING                                                                         234    27,3 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                               155    18,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  371    43,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0053               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     H) KONFERENZ UEBER OSTASIENFRAGEN UNTER BETEILIGUNG ROT - CHINAS? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  37 1     SEHR DAFUER                                                                     66     7,7 
 
               2     DAFUER                                                                         181    21,1 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                  197    23,0 
 
               4     DAGEGEN                                                                         89    10,4 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                             13     1,5 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  312    36,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
  0054               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     H) KONFERENZ UEBER OSTASIENFRAGEN UNTER BETEILIGUNG ROT - CHINAS? 
                     WIE SIND DIE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
 
         1  37 7     SEHR GUT                                                                         4     0,5 
 
               8     GUT                                                                             95    11,1 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              151    17,6 
 
               0     GERING                                                                         144    16,8 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                                46     5,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  417    48,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0055               ( KARTE A ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     I) ZULASSUNG ROT - CHINAS ZUR UN? 
                     WIE IST IHRE EIGENE EINSTELLUNG? 
                     ICH BIN: 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  38 1     SEHR DAFUER                                                                     58     6,8 
 
               2     DAFUER                                                                         169    19,7 
 
               3     GLEICHGUELTIG                                                                  173    20,2 
 
               4     DAGEGEN                                                                        126    14,7 
 
               5     ENTSCHIEDEN DAGEGEN                                                             29     3,4 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  303    35,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0056               ( KARTE B ) 
                     ( 20 ) HIER FINDEN SIE EINIGE PROBLEME, DIE AUF DIESER KONFERENZ 
                     BESPROCHEN WERDEN KOENNTEN. BITTE BENUTZEN SIE DIESE KARTE, UM 
                     JEDESMAL ANZUZEIGEN, ERSTENS: IHRE EIGENE EINSTELLUNG ZU DIESEM PUNKT 
                     UND ZWEITENS: WIE GROSS SIE DIE AUSSICHTEN BEURTEILEN, DASS DIE VIER 
                     MAECHTE EINE EINIGUNG DARUEBER ERZIELEN? 
                     WIE IST ES IN BEZUG AUF 
                     I) ZULASSUNG ROT - CHINAS ZUR UN? 
                     WIE SIND IHRE AUSSICHTEN AUF EINIGUNG? 
                     SIE SIND: 
 
         1  38 7     SEHR GUT                                                                         9     1,1 
 
               8     GUT                                                                             88    10,3 
 
               9     NUR MITTELMAESSIG                                                              139    16,2 
 
               0     GERING                                                                         162    18,9 
 
               Y     AEUSSERST GERING                                                                59     6,9 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  400    46,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0057               ( 21A ) WAERE, IHRER MEINUNG NACH, EINE VIERMAECHTE - KONFERENZ ALS 
                     ERFOLG ODER ALS MISSERFOLG ZU BEZEICHNEN, FALLS ZWAR NOCH KEINE 
                     LOESUNG DER PROBLEME ERREICHT WUERDE, ABER DIE ALLGEMEINEN SPANNUNGEN 
                     VERMINDERT UND NEUE WEGE ZUR LOESUNG DER PROBLEME GEFUNDEN WUERDEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  39 1     ERFOLG                                                                         628    73,3 
 
               2     MISSERFOLG                                                                      38     4,4 
 
               3     WEDER NOCH                                                                      83     9,7 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  106    12,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
  0058               ( 21B ) ANGENOMMEN, DIE RUSSEN WUERDEN VORSCHLAGEN, DEUTSCHLAND 
                     SOLLE DURCH FREIE WAHLEN WIEDERVEREINIGT WERDEN, KOENNTE JEDOCH WEDER 
                     MIT DEM WESTEN NOCH MIT DEM OSTEN BUENDNISSE EINGEHEN. WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESEN VORSCHLAG ODER DIE GEGENWAERTIGEN PLAENE ZUR 
                     EINGLIEDERUNG WESTDEUTSCHLANDS IN DAS WESTLICHE VERTEIDIGUNGSSYSTEM? 
 
         1  40 1     WUERDE RUSSISCHEN VORSCHLAG VORZIEHEN                                          365    42,6 
 
               2     WUERDE DIE GEGENWAERTIGEN WESTLICHEN PLAENE VORZIEHEN                          283    33,0 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  209    24,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0059               ( 21B ) ( ANGENOMMEN, DIE RUSSEN WUERDEN VORSCHLAGEN, DEUTSCHLAND 
                     SOLLE DURCH FREIE WAHLEN WIEDERVEREINIGT WERDEN, KOENNTE JEDOCH WEDER 
                     MIT DEM WESTEN NOCH MIT DEM OSTEN BUENDNISSE EINGEHEN. WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESEN VORSCHLAG ODER DIE GEGENWAERTIGEN PLAENE ZUR 
                     EINGLIEDERUNG WESTDEUTSCHLANDS IN DAS WESTLICHE VERTEIDIGUNGSSYSTEM? ) 
                     ( FALLS "WUERDE RUSSISCHEN VORSCHLAG VORZIEHEN" DANN FRAGE 21BA ) 
                     ( 21BA ) WUERDEN SIE AUCH DANN NOCH EIN SOLCHES NEUTRALES DEUTSCHLAND 
                     VORZIEHEN, WENN AMERIKA NICHT BEREIT WAERE, DIE SICHERHEIT UNSERER 
                     NEUTRALITAET ZU GARANTIEREN? 
                     ( FILTERFRAGE 58, CODE 1, 40, 1 ) 
 
                     1 40 5 U 1 40 1 
         1  40 5     IMMER NOCH VORZIEHEN                                                           159    43,6 
 
                     1 40 6 U 1 40 1 
               6     DANN NICHT VORZIEHEN                                                           147    40,3 
 
                     1 40 7 U 1 40 1 
               7     KEINE MEINUNG                                                                   55    15,1 
 
                     1 40 1 N 1 40 5 N 1 40 6 N 1 40 7 
               1     NICHT VERCODET                                                                   4     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          365   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0060               ( KARTE ) 
                     ( 22 ) ANGENOMMEN, MAN KOENNTE KEINE EINIGUNG UEBER DIE 
                     WIEDERVEREINIGUNG DEUTSCHLANDS ERZIELEN, UND DIE RUSSEN WUERDEN DANN 
                     FOLGENDE VORSCHLAEGE MACHEN: 
                     A) DEUTSCHLAND BLEIBT GETEILT WIE BISHER. 
                     B) WEDER OST- NOCH WESTDEUTSCHLAND DUERFEN IRGENDWELCHE 
                        MILITAERISCHEN BUENDNISSE EINGEHEN. 
                     C) SOWOHL DIE OSTDEUTSCHE ALS AUCH DIE WESTDEUTSCHE RUESTUNG 
                        MUESSEN BEGRENZT BLEIBEN. 
                     D) BEIDE, SOWOHL DIE ALLIIERTEN ALS AUCH DIE RUSSISCHEN TRUPPEN, 
                     MUESSEN SICH VON DEUTSCHEM BODEN ZURUECKZIEHEN. 
                     WUERDEN SIE ES DANN LIEBER SEHEN, WENN DIE WESTMAECHTE DIESE 
                     VORSCHLAEGE ANNEHMEN, ODER WUERDEN SIE ES LIEBER SEHEN, WENN SIE SIE 
                     ABLEHNEN? 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  41 1     ANNEHMEN                                                                       189    22,1 
 
               2     ABLEHNEN                                                                       478    55,8 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  192    22,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,3 
 
 
  0061               ( 23 ) ANGENOMMEN, DIE RUSSEN WUERDEN FOLGENDES VORSCHLAGEN: 
                     DASS BEIDE, AMERIKA UND ENGLAND, IHRE TRUPPEN VOM KONTINENT 
                     ZURUECKZIEHEN UND IHRE STUETZPUNKTE AUFGEBEN, UND DASS RUSSLAND SEINE 
                     STREITKRAEFTE HINTER SEINE EIGENEN GRENZEN ZURUECKZIEHT. 
                     WUERDEN SIE ES LIEBER SEHEN, WENN DIE WESTMAECHTE DIESEN VORSCHLAG 
                     ANNEHMEN, ODER WUERDEN SIE ES LIEBER SEHEN, WENN DIE WESTMAECHTE 
                     DIESEN VORSCHLAG ABLEHNEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
 
         1  41 5     ANNEHMEN                                                                       372    43,4 
 
               6     ABLEHNEN                                                                       316    36,9 
 
               7     KEINE MEINUNG                                                                  165    19,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,6 
 
 
  0062               ( 24 ) WUERDEN SIE EINEM ABKOMMEN MIT RUSSLAND ZUSTIMMEN, IN DEM 
                     DIE WESTMAECHTE DIE FORTDAUER DER KOMMUNISTISCHEN HERRSCHAFT IN 
                     OST - EUROPA ANERKENNEN, ODER WUERDEN SIE DEM NICHT ZUSTIMMEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  41 9     ZUSTIMMEN                                                                      115    13,4 
 
               0     NICHT ZUSTIMMEN                                                                500    58,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  240    28,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0063               ( 25A ) WIE SIE VIELLEICHT WISSEN, WURDE BUNDESKANZLER ADENAUER NACH 
                     MOSKAU EINGELADEN, UM DIE AUFNAHME VON BEZIEHUNGEN MIT DER 
                     SOWJET-UNION ZU BESPRECHEN. WUERDEN SIE EINER REISE BUNDESKANZLER 
                     ADENAUERS NACH MOSKAU ZUSTIMMEN ODER WUERDEN SIE SIE ABLEHNEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  42 1     ZUSTIMMEN                                                                      740    86,3 
 
               2     ABLEHNEN                                                                        29     3,4 
 
               3     Q. A. ......                                                                    27     3,2 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   60     7,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0064               ( 25B ) SIE HABEN WAHRSCHEINLICH KUERZLICH VON DEM ABSCHLUSS DES 
                     OESTERREICHISCHEN STAATSVERTRAGES ZWISCHEN RUSSLAND UND DEN 
                     WESTMAECHTEN GEHOERT. WISSEN SIE VIELLEICHT, OB OESTERREICH NACH 
                     DIESEM ABKOMMEN JETZT MIT DEM WESTEN VERBUENDET IST ODER MIT DEM 
                     OSTEN VERBUENDET IST ODER OB ES EIN NEUTRALER, UNABHAENGIGER STAAT 
                     IST? 
 
         1  43 1     MIT DEM WESTEN VERBUENDET                                                       29     3,4 
 
               2     MIT DEM OSTEN VERBUENDET                                                        20     2,3 
 
               3     NEUTRALER, UNABHAENGIGER STAAT                                                 547    63,8 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  261    30,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
 
 
  0065               ( 25B ) ( SIE HABEN WAHRSCHEINLICH KUERZLICH VON DEM ABSCHLUSS DES 
                     OESTERREICHISCHEN STAATSVERTRAGES ZWISCHEN RUSSLAND UND DEN 
                     WESTMAECHTEN GEHOERT. WISSEN SIE VIELLEICHT, OB OESTERREICH NACH 
                     DIESEM ABKOMMEN JETZT MIT DEM WESTEN VERBUENDET IST ODER MIT DEM 
                     OSTEN VERBUENDET IST ODER OB ES EIN NEUTRALER, UNABHAENGIGER STAAT 
                     IST? ) 
                     ( FALLS "NEUTRALER, UNABHAENGIGER STAAT" DANN FRAGE 25BA ) 
                     ( 25BA ) WUERDEN SIE SICH EIN AEHNLICHES ABKOMMEN FUER DEUTSCHLAND 
                     WUENSCHEN ODER WAEREN SIE DAGEGEN? 
                     ( FILTERFRAGE 64, CODE 1, 43, 3 ) 
 
                     1 43 6 U 1 43 3 
         1  43 6     WUENSCHEN                                                                      306    55,9 
 
                     1 43 7 U 1 43 3 
               7     DAGEGEN SEIN                                                                   163    29,8 
 
                     1 43 8 U 1 43 3 
               8     Q. A.                                                                           40     7,3 
 
                     1 43 9 U 1 43 3 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   38     6,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          547    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0066               ( KARTE ) 
                     ( A - G EINZELN FRAGEN ) 
                     ( 26 ) NATUERLICH WUENSCHT FAST JEDER DEN FRIEDEN. ABER ES GIBT 
                     EINIGE DINGE, DIE ES NACH ANSICHT VIELER MENSCHEN WERT SIND, DASS MAN 
                     FUER SIE KAEMPFT, FALLS KEINE ANDERE MOEGLICHKEIT BESTEHT, SIE ZU 
                     ERHALTEN. ANGENOMMEN, FOLGENDES WAERE BEDROHT, WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESE DINGE AUFS SPIEL ZU SETZEN UND IN FRIEDEN ZU LEBEN 
                     ODER DAFUER ZU KAEMPFEN, UM SIE ZU BEWAHREN? WIE WAERE ES, WENN 
                     A) DIE UNABHAENGIGKEIT ANDERER WESTEUROPAEISCHER LAENDER BEDROHT WAERE 
                     WAS WUERDEN SIE DANN VORZIEHEN, IN FRIEDEN ZU LEBEN ODER DAFUER 
                     ZU KAEMPFEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  44 1     IN FRIEDEN LEBEN                                                               510    59,5 
 
               2     DAFUER KAEMPFEN                                                                156    18,2 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  190    22,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0067               ( KARTE ) 
                     ( A - G EINZELN FRAGEN ) 
                     ( 26 ) NATUERLICH WUENSCHT FAST JEDER DEN FRIEDEN. ABER ES GIBT 
                     EINIGE DINGE, DIE ES NACH ANSICHT VIELER MENSCHEN WERT SIND, DASS MAN 
                     FUER SIE KAEMPFT, FALLS KEINE ANDERE MOEGLICHKEIT BESTEHT, SIE ZU 
                     ERHALTEN. ANGENOMMEN, FOLGENDES WAERE BEDROHT, WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESE DINGE AUFS SPIEL ZU SETZEN UND IN FRIEDEN ZU LEBEN 
                     ODER DAFUER ZU KAEMPFEN, UM SIE ZU BEWAHREN? WIE WAERE ES, WENN 
                     B) DIE FREIHEIT DES ( DEUTSCHEN ) VOLKES BEDROHT WAERE? 
                     WAS WUERDEN SIE DANN VORZIEHEN, IN FRIEDEN ZU LEBEN ODER DAFUER 
                     ZU KAEMPFEN? 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  44 5     IN FRIEDEN LEBEN                                                               209    24,4 
 
               6     DAFUER KAEMPFEN                                                                482    56,2 
 
               7     KEINE MEINUNG                                                                  168    19,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0068               ( KARTE ) 
                     ( A - G EINZELN FRAGEN ) 
                     ( 26 ) NATUERLICH WUENSCHT FAST JEDER DEN FRIEDEN. ABER ES GIBT 
                     EINIGE DINGE, DIE ES NACH ANSICHT VIELER MENSCHEN WERT SIND, DASS MAN 
                     FUER SIE KAEMPFT, FALLS KEINE ANDERE MOEGLICHKEIT BESTEHT, SIE ZU 
                     ERHALTEN. ANGENOMMEN, FOLGENDES WAERE BEDROHT, WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESE DINGE AUFS SPIEL ZU SETZEN UND IN FRIEDEN ZU LEBEN 
                     ODER DAFUER ZU KAEMPFEN, UM SIE ZU BEWAHREN? WIE WAERE ES, WENN 
                     C) DIE NATIONALE UNABHAENGIGKEIT ( DEUTSCHLANDS ) BEDROHT WAERE? 
                     WAS WUERDEN SIE DANN VORZIEHEN, IN FRIEDEN ZU LEBEN ODER DAFUER 
                     ZU KAEMPFEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  44 9     IN FRIEDEN LEBEN                                                               256    29,9 
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               0     DAFUER KAEMPFEN                                                                383    44,7 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  217    25,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0069               ( KARTE ) 
                     ( A - G EINZELN FRAGEN ) 
                     ( 26 ) NATUERLICH WUENSCHT FAST JEDER DEN FRIEDEN. ABER ES GIBT 
                     EINIGE DINGE, DIE ES NACH ANSICHT VIELER MENSCHEN WERT SIND, DASS MAN 
                     FUER SIE KAEMPFT, FALLS KEINE ANDERE MOEGLICHKEIT BESTEHT, SIE ZU 
                     ERHALTEN. ANGENOMMEN, FOLGENDES WAERE BEDROHT, WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESE DINGE AUFS SPIEL ZU SETZEN UND IN FRIEDEN ZU LEBEN 
                     ODER DAFUER ZU KAEMPFEN, UM SIE ZU BEWAHREN? WIE WAERE ES, WENN 
                     D) MENSCHENWUERDE UND FREIHEIT DER PERSOENLICHKEIT BEDROHT WAEREN? 
                     WAS WUERDEN SIE DANN VORZIEHEN, IN FRIEDEN ZU LEBEN ODER DAFUER 
                     ZU KAEMPFEN? 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  45 1     IN FRIEDEN LEBEN                                                               209    24,4 
 
               2     DAFUER KAEMPFEN                                                                455    53,1 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  194    22,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
  0070               ( KARTE ) 
                     ( A - G EINZELN FRAGEN ) 
                     ( 26 ) NATUERLICH WUENSCHT FAST JEDER DEN FRIEDEN. ABER ES GIBT 
                     EINIGE DINGE, DIE ES NACH ANSICHT VIELER MENSCHEN WERT SIND, DASS MAN 
                     FUER SIE KAEMPFT, FALLS KEINE ANDERE MOEGLICHKEIT BESTEHT, SIE ZU 
                     ERHALTEN. ANGENOMMEN, FOLGENDES WAERE BEDROHT, WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESE DINGE AUFS SPIEL ZU SETZEN UND IN FRIEDEN ZU LEBEN 
                     ODER DAFUER ZU KAEMPFEN, UM SIE ZU BEWAHREN? WIE WAERE ES, WENN 
                     E) RECHT DES VOLKES, BEI ENTSCHEIDUNGEN UEBER SEIN NATIONALES 
                     SCHICKSAL MITZUWIRKEN, BEDROHT WAERE? 
                     WAS WUERDEN SIE DANN VORZIEHEN, IN FRIEDEN ZU LEBEN ODER DAFUER 
                     ZU KAEMPFEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 3 FAELLE ) 
 
         1  45 5     IN FRIEDEN LEBEN                                                               279    32,6 
 
               6     DAFUER KAEMPFEN                                                                348    40,6 
 
               7     KEINE MEINUNG                                                                  227    26,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0071               ( KARTE ) 
                     ( A - G EINZELN FRAGEN ) 
                     ( 26 ) NATUERLICH WUENSCHT FAST JEDER DEN FRIEDEN. ABER ES GIBT 
                     EINIGE DINGE, DIE ES NACH ANSICHT VIELER MENSCHEN WERT SIND, DASS MAN 
                     FUER SIE KAEMPFT, FALLS KEINE ANDERE MOEGLICHKEIT BESTEHT, SIE ZU 
                     ERHALTEN. ANGENOMMEN, FOLGENDES WAERE BEDROHT, WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESE DINGE AUFS SPIEL ZU SETZEN UND IN FRIEDEN ZU LEBEN 
                     ODER DAFUER ZU KAEMPFEN, UM SIE ZU BEWAHREN? WIE WAERE ES, WENN 
                     F) RELIGIONSFREIHEIT BEDROHT WAERE? 
                     WAS WUERDEN SIE DANN VORZIEHEN, IN FRIEDEN ZU LEBEN ODER DAFUER 
                     ZU KAEMPFEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 3 FAELLE ) 
 
         1  45 9     IN FRIEDEN LEBEN                                                               375    43,8 
 
               0     DAFUER KAEMPFEN                                                                295    34,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  184    21,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,7 
 
 
  0072               ( KARTE ) 
                     ( A - G EINZELN FRAGEN ) 
                     ( 26 ) NATUERLICH WUENSCHT FAST JEDER DEN FRIEDEN. ABER ES GIBT 
                     EINIGE DINGE, DIE ES NACH ANSICHT VIELER MENSCHEN WERT SIND, DASS MAN 
                     FUER SIE KAEMPFT, FALLS KEINE ANDERE MOEGLICHKEIT BESTEHT, SIE ZU 
                     ERHALTEN. ANGENOMMEN, FOLGENDES WAERE BEDROHT, WAS WUERDEN SIE 
                     VORZIEHEN: DIESE DINGE AUFS SPIEL ZU SETZEN UND IN FRIEDEN ZU LEBEN 
                     ODER DAFUER ZU KAEMPFEN, UM SIE ZU BEWAHREN? WIE WAERE ES, WENN 
                     G) DEMOKRATISCHE LEBENSWEISE BEDROHT WAERE? 
                     WAS WUERDEN SIE DANN VORZIEHEN, IN FRIEDEN ZU LEBEN ODER DAFUER 
                     ZU KAEMPFEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  46 1     IN FRIEDEN LEBEN                                                               316    36,9 
 
               2     DAFUER KAEMPFEN                                                                310    36,2 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  230    26,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0073               ( 27 ) WENN ES PASSIEREN WUERDE, DASS EIN NEUER WELTKRIEG AUSBRICHT - 
                     WAS NATUERLICH NIEMAND WUENSCHT UND HOFFT - GLAUBEN SIE, DASS DANN 
                     ATOM- UND WASSERSTOFFBOMBEN EINGESETZT WUERDEN ODER NICHT? 
 
         1  47 1     ATOM- UND WASSERSTOFFBOMBEN WUERDEN EINGESETZT                                 356    41,5 
 
               2     ATOM- UND WASSERSTOFFBOMBEN WUERDEN NICHT EINGESETZT                           334    39,0 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  167    19,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
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  0074               ( 28 ) HABEN SIE DEN EINDRUCK, DASS AMERIKA ERNSTHAFTE ANSTRENGUNGEN 
                     MACHT, UM DIE ATOMWAFFEN ZU AECHTEN, ODER DASS AMERIKA KEINE SOLCHEN 
                     ANSTRENGUNGEN MACHT? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
 
         1  47 5     ERNSTHAFTE ANSTRENGUNGEN                                                       261    30,5 
 
               6     KEINE ANSTRENGUNGEN                                                            371    43,3 
 
               7     KEINE MEINUNG                                                                  221    25,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,6 
 
 
  0075               ( 29 ) HABEN SIE DEN EINDRUCK, DASS RUSSLAND ERNSTHAFTE ANSTRENGUNGEN 
                     MACHT, UM DIE ATOMWAFFEN ZU AECHTEN, ODER DASS RUSSLAND KEINE SOLCHEN 
                     ANSTRENGUNGEN MACHT? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  47 9     ERNSTHAFTE ANSTRENUNGEN                                                        164    19,1 
 
               0     KEINE ANSTRENGUNGEN                                                            463    54,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  229    26,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
  0076               ( 30 ) GLAUBEN SIE, DASS DIE WESTMAECHTE AUF DEM GEBIET DER 
                     ATOMWAFFEN STAERKER SIND ALS RUSSLAND, DASS SIE SCHWAECHER ODER 
                     UNGEFAEHR GLEICH STARK SIND? 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  48 1     WESTEN STAERKER                                                                331    38,6 
 
               2     WESTEN SCHWAECHER                                                               53     6,2 
 
               3     GLEICH STARK                                                                   310    36,2 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  164    19,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,1 
 
 
  0077               ( 31 ) UND NUN, ABGESEHEN VON DEN ATOMWAFFEN, FINDEN SIE, DASS DIE 
                     WESTMAECHTE ZUM GEGENWAERTIGEN ZEITPUNKT STAERKER ALS RUSSLAND UND DIE 
                     ANDEREN KOMMUNISTISCHEN MAECHTE SIND, ODER SIND DIE WESTMAECHTE, 
                     ABGESEHEN VON DEN ATOMWAFFEN, SCHWAECHER ODER UNGEFAEHR GLEICH STARK? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  48 5     WESTEN STAERKER                                                                239    27,9 
 
               6     WESTEN SCHWAECHER                                                              178    20,8 
 
               7     UNGEFAEHR GLEICH                                                               285    33,3 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  154    18,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
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  0078               ( 32 ) ANGENOMMEN, DASS DIE AECHTUNG DER ATOMWAFFEN DIE MILITAERISCHE 
                     STREITMACHT DER WESTMAECHTE SCHWAECHER MACHEN WUERDE ALS DIE DER 
                     KOMMUNISTISCHEN MAECHTE, WUERDEN SIE DANN EINE SOLCHE AECHTUNG DER 
                     ATOMWAFFEN BEGRUESSEN ODER WAEREN SIE DANN DAGEGEN? 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  48 0     BEGRUESSEN                                                                     293    34,2 
 
               X     DAGEGEN, FALLS WESTEN DANN SCHWAECHER                                          339    39,6 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  227    26,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,3 
 
 
  0079               ( STATISTIK I ) GESCHLECHT 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  49 1     MAENNLICH                                                                      389    45,4 
 
               2     WEIBLICH                                                                       467    54,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0080               ( STATISTIK II ) ALTER 
                     ( R = NICHT VERCODET = 3 FAELLE ) 
 
         1  49 4     21 - 29 JAHRE                                                                  142    16,6 
 
               5     30 - 44 JAHRE                                                                  276    32,2 
 
               6     45 - 64 JAHRE                                                                  350    40,8 
 
               7     65 - 79 JAHRE                                                                   83     9,7 
 
               X     KEINE ANGABE                                                                     3     0,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,7 
 
 
  0081               ( STATISTIK III ) ORTSGROESSE 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN = 2 FAELLE ) 
                     ( 1 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG ) 
 
         1  50 1     BIS 1999 EINWOHNER                                                             222    25,9 
 
               2     2000 BIS 4999 EINWOHNER                                                        183    21,4 
 
               3     5000 BIS 19999 EINWOHNER                                                        83     9,7 
 
               4     20000 BIS 99999 EINWOHNER                                                      107    12,5 
 
               5     100000 BIS 249999 EINWOHNER                                                     64     7,5 
 
               6     250000 UND MEHR EINWOHNER                                                      199    23,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
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  0082               ( STATISTIK IV ) JETZIGER BERUF: BEFRAGTER: 
 
 
         1  51 1     FREIE BERUFE                                                                    23     2,7 
 
               2     GESCHAEFTSLEUTE                                                                 77     9,0 
 
               3     ANGESTELLTE, BEAMTE                                                             63     7,4 
 
               4     FACHARBEITER, NICHTSELBSTAENDIGE HANDWERKER                                    112    13,1 
 
               5     ARBEITER                                                                       109    12,7 
 
               6     HAUSANGESTELLTE                                                                 23     2,7 
 
               7     LANDWIRTE, LANDARBEITER                                                         65     7,6 
 
               8     HAUSFRAUEN                                                                     275    32,1 
 
               9     ARBEITSLOSE                                                                      4     0,5 
 
               0     PENSIONAERE, RENTNER                                                           100    11,7 
 
               X     STUDENTEN                                                                        6     0,7 
 
               Y     LEHRLINGE                                                                        0     0,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0083               ( BERUFSGRUPPE DES FAMILIENOBERHAUPTES - WENN NICHT BEFRAGTER SELBST ) 
                     ( STATISTIK IV ) FAMILIENOBERHAUPT: 
 
         1  52 1     FREIE BERUFE                                                                    33     3,9 
 
               2     GESCHAEFTSLEUTE                                                                122    14,2 
 
               3     ANGESTELLTE, BEAMTE                                                             96    11,2 
 
               4     FACHARBEITER, NICHTSELBSTAENDIGE HANDWERKER                                    164    19,1 
 
               5     ARBEITER                                                                       151    17,6 
 
               6     HAUSANGESTELLTE                                                                 16     1,9 
 
               7     LANDWIRTE, LANDARBEITER                                                        110    12,8 
 
               8     HAUSFRAUEN                                                                       8     0,9 
 
               9     ARBEITSLOSE                                                                      8     0,9 
 
               0     PENSIONAERE, RENTNER                                                           146    17,0 
 
               X     STUDENTEN                                                                        3     0,4 
 
               Y     LEHRLINGE                                                                        0     0,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
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  0084               ( STATISTIK V ) SCHULBILDUNG 
                     ( R = NICHT VERCODET = 3 FAELLE ) 
 
         1  53 1     VOLKSSCHULE                                                                    716    83,5 
 
               2     MITTELSCHULE ODER HOEHERE SCHULE OHNE ABITUR                                    95    11,1 
 
               3     ABITUR                                                                          25     2,9 
 
               4     UNIVERSITAET                                                                    18     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,6 
 
 
  0085               ( STATISTIK VI ) EINKOMMEN: WAS IST DAS MONATLICHE NETTOEINKOMMEN 
                     VON IHNEN UND IHRER FAMILIE? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  54 1     BIS 149 DM                                                                     102    11,9 
 
               2     150 BIS 299 DM                                                                 209    24,4 
 
               3     300 BIS 399 DM                                                                 215    25,1 
 
               4     400 BIS 599 DM                                                                 163    19,0 
 
               5     600 DM UND MEHR                                                                107    12,5 
 
               6     KEINE ANGABE                                                                    59     6,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,8 
 
 
  0086               ( STATISTIK VII ) WUERDEN SIE MIR BITTE SAGEN, WELCHE POLITISCHE 
                     PARTEI IHNEN AM BESTEN GEFAELLT? 
 
         1  55 1     SPD                                                                            172    20,1 
 
               2     CDU / CSU                                                                      221    25,8 
 
               3     FDP                                                                             44     5,1 
 
               4     DP                                                                              21     2,5 
 
               5     DRP                                                                              1     0,1 
 
               6     BHE                                                                             30     3,5 
 
               7     KPD                                                                              7     0,8 
 
               8     ANDERE                                                                          19     2,2 
 
               X     KEINE                                                                          218    25,4 
 
               Y     KEINE MEINUNG / WEISS NICHT                                                    123    14,4 
 
               9     NICHT VERCODET                                                                   1     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,0 
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  0087               ( STATISTIK VIII ) SIND SIE MITLGLIED EINER GEWERKSCHAFT? 
                     ( WELCHER? ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 7 FAELLE ) 
 
         1  56 1     JA, MITGLIED VON ...                                                           140    16,3 
 
               2     NEIN                                                                           710    82,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,1 
 
 
  0088               ( STATISTIK IX ) GEGENWAERTIGER FAMILIENSTAND: 
                     ( 2 UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  57 1     LEDIG                                                                          116    13,5 
 
               2     VERHEIRATET                                                                    607    70,8 
 
               3     VERWITWET                                                                      114    13,3 
 
               4     GESCHIEDEN                                                                      12     1,4 
 
               5     GETRENNT LEBEND                                                                 10     1,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
  0089               ( GEGENWAERTIGER FAMILIENSTAND: ) 
                     ( FALLS "VERHEIRATET" DANN STATISTIK IXA ) 
                     ( STATISTIK IXA ) WAREN SIE SCHON EINMAL VERWITWET ODER GESCHIEDEN? 
                     ( FILTERFRAGE 88, CODE 1, 57, 2 ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 3 FAELLE ) 
 
         1  57 7     JA, VERWITWET                                                                   19     3,1 
 
               8     JA, GESCHIEDEN                                                                  18     3,0 
 
               9     NEIN                                                                           542    89,3 
 
               0     Q. A. ...                                                                        1     0,2 
 
               X     KEINE ANGABE                                                                    24     4,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          607    99,6 
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  0090               ( NUR FUER DEN INTERVIEWER ) 
                     ( STATISTIK X ) GESELLSCHAFTSSCHICHT 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  58 1     A                                                                               11     1,3 
 
               2     B                                                                              107    12,5 
 
               3     C                                                                              469    54,7 
 
               4     D                                                                              269    31,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0091               ( NUR FUER DEN INTERVIEWER ) 
                     ( STATISTIK XI ) LAND 
 
         1  59 1     SCHLESWIG - HOLSTEIN                                                            40     4,7 
 
               2     HAMBURG                                                                         16     1,9 
 
               3     NIEDERSACHSEN                                                                  155    18,1 
 
               4     BREMEN                                                                           1     0,1 
 
               5     NORDRHEIN - WESTFALEN                                                          250    29,2 
 
               6     HESSEN                                                                          89    10,4 
 
               7     RHEINLAND - PFALZ                                                               28     3,3 
 
                     1 59 8 N 1 59 X N 1 59 Y 
               8     NORDWUERTTEMBERG - BADEN                                                        71     8,3 
 
                     1 59 8 U 1 59 Y 
               8     SUEDBADEN                                                                       15     1,8 
 
                     1 59 8 U 1 59 X 
               8     SUEDWUERTTEMBERG - HOHENZOLLERN                                                 12     1,4 
 
               9     BAYERN                                                                         180    21,0 
 
               0     BERLIN                                                                           0     0,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857   100,2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0092               ( NUR FUER DEN INTERVIEWER ) 
                     ( STATISTIK XII ) INTERVIEW DURCHGEFUEHRT: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  60 1     1. BESUCHSTAG - SOFORT ERREICHT                                                385    44,9 
 
               2     1. BESUCHSTAG - ABER ... BESUCHE                                               201    23,5 
 
               3     2. BESUCHSTAG                                                                  199    23,2 
 
               4     3. BESUCHSTAG                                                                   57     6,7 
 
               5     4. BESUCHSTAG - BZW. ..... BESUCHSTAG                                           14     1,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,9 
 
 
  0093               ( NUR FUER DEN INTERVIEWER ) 
                     ( STATISTIK XIII ) BEREITWILLIGKEIT: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 7 FAELLE ) 
 
         1  60 7     KEINE SCHWIERIGKEITEN                                                          695    81,1 
 
               8                                                                                    107    12,5 
 
               9                                                                                     19     2,2 
 
               0     SEHR GROSSE SCHWIERIGKEITEN                                                     29     3,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          857    99,2 
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